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This survey was developed to evaluate the extent of industry support of GME funding for residency education.
It will take approximately five minutes of your time to complete. We value your input and appreciate your participation.
Please respond by September 8, 2008,
Thank you!

For verification purposes, please enter your e-mail address:

Your e-mail information will be used to ensure that data gathered is from invited participants only.
E-mail addresses will not be shared with third parties.
Data will be reported in aggregate without identifying information.

Indicate your level of agreement with the following statement:

Strongiy Strongly
Disagree Neutral Agree

Resident interaction with industry representatives is | | [ | | | [ ]
beneficial to the resident's educational experience. !

Does your residency program provide research
funding to residents? Yes |_| No |_]

Does your residency training program have a
"book" fund or other funding source from which
residents can draw for books, travel, or

equipment (e.g., loupes)? Yes D No D

Who contributes directly to this book fund?
|— { don't know.

L Industry
| |Faculty

l: Institution

| |Other (please specify)




Which of the following have your residents received from industry representatives? (Check all that apply.)

|— Books
’: Journals

L Sawbones course at your institution

|— DVD/eomputer software/memory sticks

L Meals

| |Journal club
’: Trips to industry meetings/courses/plant tours
L Other gifts

On average, what percentage of your residents’' books is purchased or obtained by:

Industry Sponsorship 1%

Directly by your residency %

program

Other sources (please specify %

sources below)
r

On average, what percentage of your residents' educational courses is subsidized by:

Industry ‘ 1%
Directly by your residency %
program

Other sources (please specify 1%
sources below)

Do you believe your residency program would be able to provide residents with books, educational
courses, and other educational resources without the financial support of industry?

| | Yes

|— No

L Unsure



On a scale of 1 {least important) to 10 (most important), how critical is financial support from industry in
enabling the program to supply residents with books, educational courses, and other resources?

|: 1 (least important)
|_' 2
|—: 3
|_ 4
|—_ 5
|: 6
|_ 7

|__s
|_'9

|— 10 (most important)

If industry support were eliminated, would your program be able to maintain its current level of
educational offerings (books, courses, journal clubs, etc.) without interruption?

F Yes
l: Na

I_Don‘!' Know

If industry support were no longer available for GME expenses, what other resources would you use?
(Check all that apply.)
L University endowment

| Hospital (institutional) support

I_: Frivate donation to a residency foundation
|— Facufty contribution

’: Need for increase government support
L Resident contribution

|— Department educational "tax”

I_: Other (please specify)

How many residents are
currently in your program?

What type of residency program do you currently have?
L Community based

|— University-based
|: Military

lam a:
|— Frogram Director

l: Program Chair

This concludes the survey.
Thank you for your time and participation.

Please click the SUBMIT button below to send your response.



